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ЈКП „ВИДРАК“ ВАЉЕВО
  УЛ. Војводе Мишића бр. 50    

  14000 Ваљево, Србија

   Тел: 014 221 556; Фах: 014 242 981

   email: info@vidrakvaljevo.com
   del.br: 01-3805/1-17
  Дана: 09.мај 2017. год.
Predmet: Dostava odgovora Komisije za javnu nabavku u otvorenom postupku 1-1/2017- gorivo
Poštovani,

U prilogu Vam dostavljamo odgovor Komisije za javnu nabavku u otvorenom postupku 1-1/2017- gorivo na pitanje zainteresovanog lica od 09.05.2017.god.
Odgovor je objavljen na sajtu JKP “ Vidrak” Valjevo: www.vidrakvaljevo.com  , i na  Portalu javnih nabavki.
S poštovanjem
                                                                                                                               Komisija
Dostavljeno:

· Svim zainteresovanim licima

Komisija za javnu nabavku u otvorenom postupku a oblikovanu po partijama-motorno gorivo, lož ulje,ulje i maziva i tng gasa  obrazovana Rešenjem o obrazovanju komisije za javne nabavke br: 01-2660/1-17 od 04.04.017.god. redni broj JN 1-1/2017.
Predmet: Zahtev za dodatnim informacijama i pojašnjenjima konkursne dokumentacije JN 1-1/2017
Postovani, obracam vam se kao potencijalni ponudjac u predmetnom postupku, JN br 1-1/2017 Partija 1 motorna goriva i trazimo objasnjenje Tehnicke specifikacije Partija 1 - Motorna goriva  gde vi izmedju ostalog navodite u poslednjem stavu da ponudjac treba da ponudi najnizu fiksnu cenu sa svim akcizama koja se ne moze menjati 12 meseci odnosno za vreme vazenja ugovora te je isto navedeno i u modelu ugovora u clanu 3.
Narucilac nije svestan cinjenice da na cenu naftnih derivata koja su predmet partije 1 (evro dizel i evro premijum BMB 95) utice promena cena sirove nafte na svetskom trzistu, promena zvanicnog srednjeg kursa dinara u odnosu na americki dolar, prtomena visine fiskalnih obaveza i dr i da je u skladu sa tim trzisna cena motornih goriva promenjljiva u odnosu na cene drugih dobara tj promena cena se odvija i na dnevnom nivou.
Nacinom na koji je naveo zahtev a vezan za promenu cene, odnosno zahteva da sve vreme cena bude fiksna, naruciocu je cilj da ugrozi poslovanje dobavljaca, odnosno da dovede dobavljaca u situaciju da fakturise cene koje su ispod nabavnih primenjujuci nepromenjilivost cene!!!!!.

Dakle za predmetnu javnu nabavku , nerealno je zahtevati od dobavljaca da cene za vreme trajanja ugovora budu nepromenjiljive a takodje je administrativno neprakticno da dobavljac za svaku promenu cenu cena dostavlja naruciocu zahtev za korekciju na koji narucilac treba da da saglasnost i da vrati dobavljacu.
Ponudjac razume i potrebu narucioca koji ne zeli da ugrozi ni svoje poslovanje, odnosno da dovede sebe u situaciju da je obesmislio postpak javne nabavke koji sprovodi dozvoljavajuci da ponudjac koji bude izabran, fakturise po trzisnoj ceni koju ponudjac sam odredi bez ikakve mogucnosti da na nju utice.
 Narucilac je zbog svega navedenog  a sagledavajuci svoj interes trebao da sacini konkursnu dokumetaciju u kojoj navodi da prihvata promenjiljivost cene  za vreme trajanja ugovora ali uz ogranicenje, odnosno primenjujuci korektivni faktor koji mora biti nepromenjljiv sve vreme vazenja ugovora.
Narucilac je trebao i da navede i ukoliko ponudjac nije u mogucnosti ili ne zeli da fakturise gorivo po ceni sa korekcionim faktorom vec po vazecoj ceni koja vazi na benzinskoj stanici na dan preuzimanja , odnosno fakturisanja, potrebno je da i ovakva mogucnost bude data ponudjacima,

Odgovor:

Naručilac ostaje pri zahtevu da je cena goriva fiksna i nepromenjiva za vreme trajanja ugovora.

                                                                                       Član komisije                 
                                                                                     Gordana Raletić,  dipl.ecc
