U G O V O R
O IZVOĐENJU GRAĐEVINSKIH RADOVA
Zaključen dana  
 2015  godine, između :

I. UGOVORNE STRANE

1. - JKP ”VIDRAK” VALJEVO, VOJVODE MIŠIĆA 50 ( u daljem tekstu: Naručilac radova)

koje zastupa. Direktor Milanović Đorđe MBR: 07096844 PIB: 100069386, tekući račun: 160-6864-48 Banca Intesa filijala Valjevo

2. „AUTOTRANSPORT“ D.O.O, POPUČKE (u daljem tekstu : Izvođač radova), koje zastupa direktor Janković Marijana JMBG :0698495, PIB :100077298, tekući račun : 205-101864-46
Zajednički naziv za učesnike u ovom poslu je UGOVORNE STRANE. Ugovorne strane su se saglasile o sledećem :

II. PREDMET UGOVORA

1.

Predmet ovog ugovora su radovi na asfaltiranju platoa ispred upravne zgrade i garaže   JKP “VIDRAK” VALJEVO u ul.Vojvode Mišića 50 i Suvoborskoj bb u skladu sa sprovedenim postupkom javne nabavke male vrednosti broj M 18/15
2.

Izvođač radova se obavezuje da za račun i po nalogu Naručioca radova izvede radove iz člana 1. ovog ugovora   kao i transport sopstvenim sredstvima materijala, opreme, odnosno sav potreban transport vezan za ove radove, stručno u svemu prema tehničkim propisima važećim za ovu vrstu poslova, na bazi prihvaćenih pojedinačnih cena u ponudi iz konkursne dokumentacije.

3.

Ponuda Izvođača radova broj 76/2015 od dana 28.08.2015 godine, tehnička informacija i tehnička specifikacija radova su sastavni deo ovog ugovora.

4.

Cena radova data je ponudom broj 76/2015 od dana 28.08.2015 godine, koja je sastavni deo ovog ugovora u ukupnom iznosu od 1.492.660,00 dinara (slovima miliončetristodevedesetdvehiljadešestošesdesetdinara) bez obračunatog PDV-a,odnosno 1.791.192,00 dinara (slovima:milionsedamstodevedesetjednahiljadastodevedesetdvadinara) sa PDV-om.

Cena utvrđena u stavu 1. ovog člana je fiksna i za vreme izvršenja ovog ugovora ne može se menjati.

 5.

 Mesto izvođenja radova: fco naručilac radova – Vojvode Mišića 50 i Suvoborska bb Valjevo.

     6.

Rok izvođenja radova :10 radnih dana od pismenog zahteva Naručioca(ne može biti duži od 30 radnih dana)

     7.

Naručilac radova se obavezuje da Izvođaču radova plati ugovorenu cenu radova  na osnovu overenih privremenih situacija i overene okončane situacije, a sve u rokovima od 45 dana od dana overe privremenih odnosno okončane situacije.

Okončana situacija se ispostavlja nakon izvršene primopredaje radova između Izvođača radova i Naručioca radova koja podrazumeva i predaju neophodne tehničke dokumentacije propisane Zakonom o planiranju i izgradnji.

Plaćanje se vrši na tekući račun Izvođača radova broj 205-101864-46 

    8.

Obračun radova se vrši na osnovu urađenih količina iz građevinske knjige, po datim cenama iz ponude, tehničke informacije i tehničke specifikacije radova navedenih u čl. 3. ovog ugovora.

Izvođač radova je dužan da Naručiocu radova dostavlja situacije u 6 (šest) istovetnih primeraka
   9.
Naručilac radova se obavezuje da:

1) izvrši obezbeđenje plaćanja iz člana 6. ovog ugovora,

2) imenuje nadzorni organ kao svog predstavnika,

3) preda objekat za nesmetano izvođenje radova,

10. Izvođač radova se obavezuje da:

–
predmetne radove izvede stručno i kvalitetno po važećim tehničkim propisima, normativima i obaveznim standardima koji važe za ugovorenu vrstu radova, kao i da ugrađuje materijal koji  odgovara propisanim standardima, odnosno koji je snabdeven atestom ukoliko za taj materijal ne postoji standard,

–
da sprovede mere tehničke zaštite na gradilištu radi obezbeđenja radova, opreme, radnika, prolaznika i saobraćaja,

–
da imenuje odgovorno lice-šefa gradilišta za predmetne radove,

–
da vodi građevinsku knjigu i građevinski dnevnik u dva primerka,

–
da pre početka radova preda dinamički plan napredovanja radova,

–
ostale obaveze utvrđene Zakonom o planiranju i izgradnji.

11.

Izvođač radova daje u momentu sklapanja ugovora sredstvo obezbeđenja bankarsku garanciju za otklanjanje nedostataka u garantnom roku u visini od 10 % od vrednosti ugovora.
12.

Garantni rok za kvalitet radova iznosi 2 godine dana od dana primopredaje radova između Izvođača radova i

Naručioca radova, što će se konstatovati zapisnikom.

13.

Izvođač radova se obavezuje da za neopravdano kašnjenje u izvršenju ugovorenih radova plati Naručiocu radova na ime ugovorne kazne 1‰ na ugovorenu vrednost radova (sa PDV-om) za svaki dan neopravdanog kašnjenja,  s  tim  što  ugovorena  kazna  ne  može  preći  iznos  od  5%  od  ukupno  ugovorene  vrednosti građevinskih radova (sa PDV-om).
14.

Izvođač radova ima pravo na produženje roka završetka radova u slučaju više sile i to samo onoliko dana koliko su trajale smetnje prouzrokovane dejstvom više sile.

Nastupanje smetnji zbog više sile i neotklonjenih smetnji konstatovaće se u građevinskom dnevniku. Produženje roka radova se zahteva pismenim putem.

         15.

Ugovorne  strane  su  saglasne  da  će  sporna  pitanja  u  pogledu  izvršenja  ugovorenih  obaveza  rešavati sporazumno putem svojih odgovornih predstavnika.

U slučaju da se na ovakav način sporno pitanje ne može rešiti za rešavanje spora ugovorne strane ugovaraju nadležnost stvarno nadležnog suda u Valjevu.

16.

Ovaj ugovor je sačinjen u 4 (četiri) istovetna primerka od kojih svaka ugovorna strana zadržava po 2 (dva)

primerka.

Izvođač radova
Naručilac radova 

“AUTOTRANSPORT” D.O.O                                                     JKP VIDRAK 


