[bookmark: _GoBack]U vezi raspisane javne nabavke u svojstvu potencijalnog ponuđača,  moli za sledeća pojašnjenja i dodatne informacije:
 
1. U konkursnoj dokumentaciji u okviru tehničkih karakteristika između ostalog navodite i sledeća dva uslova:
 
         обезбеђен  неограничен  интернет  саобраћај  за  50  бројева  по  пуној  брзини,  остали бројеви неограничени интернет по смањеној брзини
         Бесплатне СМС поруке према свим домаћим оператерима мобилне телефоније
 
Ističemo da je zahtev Naručioca da potencijalni ponuđači obezbede neograničen internet saobraćaj i besplatne SMS poruke ka svim domaćim operatorima mobilne telefonije bez bilo kakve naknade neosnovan i u suprotnosti sa načelima Zakona o javnim nabavkama čiji cilj jeste transtarentno i kontrolisano trošenje budžetskih sredstava i dobijanje usluga i dobara po najpovoljnijim uslovima, a ne bez naknade, posebno što ponuđači imaju legitiman status privrednih društava koji obavljaju delatnost radi sticanja dobiti. Takođe, ovaj uslov je i u suprotnosti sa članom 10 i 12 Zakona o javnim nabavkama jer favorizuje ponuđača koji u svom portfoliju ima ovu ponudu, a diskriminiše sve ostale ponudjače. Iz svega napred navedenog predlažemo da navedene uslove isključite iz konkursne dokumentacije.

U skladu sa vašim zahtevom za izmenom konkursne dokumentacije i prilagođavanju iste vašim uslovima poslovanja na isti moramo negativno odgovoriti iz razloga ekonomičnosti i zaštite sopstvenih interesa.Istraživanjem tržišta smo utvrdili da komunalni sistemi Pančevo, Novi Sad su zahtevali i dobili odgovarajuće ponude u skladu sa svojim zahtevima.U skladu sa gore navedenim možete prilagoditi vašu ponudu našim zahtevima iz konkursne dokumentacije.
 
2.       Nakon odgovora na pitanja koji ste jednom od potencijalnih ponuđača dostavili, navodi se da se menica za ozbiljnost ponude dostavlja uz ponudu.
Sa druge strane, tekst konkursne dokumentacije nije izmenjen u tom smislu, niti je data forma meničnog ovlašćenja.
U pogledu forme meničnog ovlašćenja možete koristiti formu meničnog ovlašćenja vaše poslovne banke.Nije striktno propisano da menično ovlašćenje bude na našem obrascu.U okviru dokumentacije smokorigovali deo koji se odnosi na deo koji se odnosi na menicu za ozbiljnost ponude.
 

